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Syllabus is well organized and suitable to the programme. कक्षा के  दृष्टिकोण से
पाठ्यक्रम सुसंगठित एवं उपयुक्त है-
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Aims and objectives of the syllabi are clear and well defined. पाठ्यक्रम के
उद्देश्य एवं लक्ष्य स्पष्ट एवं सुपरिभाषित है-
65 responses
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Distribution of syllabus in units is satisfactory. पाठ्यक्रम का ईकाइयों में विभाजन
संतोषजनक है।
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The course of studies carries sufficient number of optional papers. अध्ययन
पाठ्यक्रम में पर्याप्त संख्या में वैकल्पिक प्रश्न पत्र है।
65 responses

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

35.4%

47.7%

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक

18.5%
30.8%

44.6%



8/6/2021 Teacher's Feedback शिक्षक फीडबैक

https://docs.google.com/forms/d/1-7w7JRRKT8QzAW4vJJCmGYAaK7aCUfVgBgPYSJ6sr8A/viewanalytics 4/6

The syllabi has made me interested in the subject area. पाठ्यक्रम विषय के
संबंध में रूचि जाग्रत करता है।
65 responses

There is provision to update curriculum from time to time. पाठ्यक्रम को
समय-समय पर अद्यतन करने का प्रावधान है।
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The system followed by the university for the design and development of
curriculum is effective. विश्वविद्यालय द्वारा पाठ्यक्रम की अभिरचना एवं निर्माण संबंधी
व्यवस्था प्रभावी है।
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The syllabus is need based. पाठ्यक्रम आवश्यकता आधारित है।
65 responses

Course outcomes are well defined. पाठ्यक्रम के  भावी परिणाम सुपरिभाषित है।
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The institute ensures effective curriculum delivery system. संस्था में पाठ्यक्रम
संप्रेषण की प्रभावी व्यवस्था है।
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